	
Corrections du travail de CM2 donné le 
jeudi 30 avril 2020




 Grammaire : 

N°1 page 42
a-semblent (sembler) : verbe d’état
b- travaille (travailler) : verbe d’action
c- est (être) : verbe d’état
d- demeure (demeurer) : verbe d’état
e- part (partir) : verbe d’action.

N° 2 page 42
a- Ce pays semble merveilleux (adjectif)
b- La route est longue (adjectif), nous devons parcourir 250 kilomètres.
c- New York est une très grande ville (groupe nominal).
d- Le tonnerre gronde, le vent devient violent (adjectif).
e- Malgré la situation, Amine reste un enfant joyeux (adjectif).
f- Ces petits chiots semblent affamés (adjectif).

N° 6 page 43
a- Devant la porte, le chien semble impatient.
b- Ce garçon deviendra le roi de notre pays.
c- Cette enquête reste un grand mystère.
d- Je ne suis pas contente de mon travail.


 Mesures : 

N°1 page 96

Figure 1 : 5 + 4 + 3 + 2 = 14 cm
Figure 2 : 4,8 + 3,6 + 2,1 + 1,5 = 12 cm


N° 7 page 108
Figure A : 12 x 3 cm = 36 cm
Figure B : 6 x 5,5 cm = 33 cm
Figure C : 3 x 4,25 cm = 12,75 cm
Figure D : (8 x 2,6 cm) + (4 x 5,2 cm) =
		20,8 cm    +     20,8 cm   = 41,6 cm

 Calcul :

N° 31 page 158

a- 69,87 ; b- 133,7 ; c- 100,704 ; d- 150,52 ; e- 92,405 ; f- 124,03 ; g- 162,608 ;h- 85,87.

N°39 page 159

a- 9,8  ; b- 18,8   ;  c- 41,7  ;  d- 26,8  ;  e- 9,5   ;  f- 14,3  ;  g- 36,3 ;  h- 41,1.

N° 40 page 159 

14,80 + 12,50 = 27,30
Le grand-père de Paul a dépensé 27,30 €.
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Réponse aux énigmes - Force 3 
 



La loterie 



 
 



Les diodes 
0 6 10 2+6 = 8 20 5+6 = 11  
1 2 11 2+2 = 4 21 5+2 = 7  
2 5 12 2+5 = 7 22 5+5 = 10  
3 5 13 2+5 = 7 23 5+5 = 10  
4 4 14 2+4 = 6 24 5+4 = 9  
5 5 15 2+5 = 7 25 5+5 = 10  
6 6 16 2+6 = 8 26 5+6 = 11  
7 4 17 2+4 = 6 27 5+4 = 9  
8 7 18 2+7 = 9 28 5+7 = 12  
9 6 19 2+6 = 8 29 5+6 = 11  



30 5+6 = 11  
 50  70  111 231 



231 diodes s’allument pour afficher ce très grand nombre.  
 



La pyramide des nombres  



 
 



Quatre formes et quatre motifs  



 
 



 
 



Astride, l’intrépide 
) 523 billes x 10 pas = 5 230 pas  
Quand Astride aura vidé son sac de 523 billes, elle aura fait 5 230 pas.  
) 5 230 pas x 50 cm = 261 500 cm 
Chaque pas mesurant 50 cm, elle aura parcouru 261 500 cm.  
) 261 500 cm = 2 615 m  
Elle pourra parcourir 2 615 m.  
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